



## Четвертая рыжая революция

**В последний день календарной весны в Сестрорецке и Зеленогорске было жарко. И дело не только в прекрасной солнечной погоде. 31 мая уже в четвертый раз в Курортный район пришел Международный фестиваль уличных театров «Рыжий слон».**

По сложившейся с 2006 года традиции красочное празднично-карнавальное шествие во главе с «Рыжим слоном» началось в Сестрорецке от улицы Инструментальщиков. Яркая демонстрация в окружении зрителей — жителей Сестрорецка — и в сопровождении патрульных машин ДПС через улицу Токарева, вокзал, улицу Воскова добралась до площади Свободы. Где на главной открытой сцене — входе в здание районной администрации — состоялись основные праздничные торжества.

На площади Свободы помимо концертной программы по случаю прибытия «Рыжего слона» гостей праздника ждал еще один сюрприз — шеренга из 15 сверкающих и изящных открытых автомобилей-кабриолетов из автомотоклуба «Петро-Юнион». Среди них оказался и оригинальный грузовой пикапчик, который своей рыже-огненной раскраской поддержал радостный фестиваль «Рыжего слона».

К пяти вечера «Рыжий слон» покинул гостеприимный Сестрорецк и переехал радовать жителей соседнего Зеленогорска. А летние кабриолеты торжественной колонной с замыкающим «Мистером Огненным Пикапом» отправились чуть поближе — в поселок Комарово.

**Евгений НИФАШЕВ**  
Фото автора